

体育 | 火线

今天上午,2014~2015赛季NBA就将重燃战火。过去四个月的休赛期里,大洋彼岸狗血事不少,詹姆斯叶落归根,留下迈阿密一片狼藉;科比复出归来,却引发争议无数;新状元惨遭交易,老禅师想改造纽约……



科比

遥控器

10月29日 08:00 CCTV-5
小牛 VS 马刺
10月29日 08:00CNTV
魔术 VS 鹈鹕
10月29日 10:30CNTV
火箭 VS 湖人
(节目表以当天播出为准)

今天起,大家又可以愉快地谈论NBA了 先看看,过去四个月的休赛期 我们错过了多少NBA狗血事

转会篇 || 詹姆斯叶落归根

神曲《爱情买卖》唱道:“当初是你说要分开,分开就分开。现在又要用真爱,把我哄回来。”说的很像詹姆斯。

这位NBA当红炸子鸡2010年因为在电视上公布自己“要把天赋带到南海岸(迈阿密)”,而背上背叛罪名,得罪了家乡克利夫兰人。在热火四次杀入总决赛、两次赢得总冠军后,搭档韦德老了,波什软了,于是詹姆斯想家了。

“回家”的感情牌多少遮掩了“抱团”的难堪。近日接受家

乡媒体采访,詹姆斯说选择回归时并不知道球队会交易来乐福,“我没想到我们的球队能够这样快打造成目前这个水平,我原本打算为了未来牺牲现在,我回来与球队阵容真的关系不大。我这样做是为了球迷和这座城市,我从8岁开始打篮球至今,这里的人们看着我成长。我之前的预计是我回来了,希望球队能够补充一些球员。显然,球队在引援方面的进展速度超过了我的预期。”

詹姆斯



维金斯

罗斯

复出篇 || 只有偏执狂才能生存

阿喀琉斯之踵,让科比上赛季只打了六场比赛。刘翔就是因为跟腱受伤,连续两届奥运会没能完成比赛。回归后的科比,尚能饭否?

有人写过,科比有一点很像阿喀琉斯:无从屈折,到死都要逞英雄,深蕴戾气的勇猛。这既是优点,也是缺点。偏执好胜既成就了科比的攻击力,也造就了他一直为人质疑的投篮选择。但这就是科比,有困难要克服,有困难制造困难也要克服。他在Facebook上公开说:“如果你看到我和熊对打,为熊祈祷吧。”我喜欢这个。那就是‘曼巴精神’,我们不后退,我们不退缩,我们不逃走。我们坚持,然后征服。”

受过重伤的老兵复出后一般比赛时间会得到控制,但湖人很难控制科比,一是因为球队实在缺人,二来也是因为科比的性格。季前赛最后两场,科比出场时间都超过30分钟。相比之下,同样是复出的罗斯则要幸福得多,毕竟引进加索尔后公牛如今已是万事俱备,只等罗斯。

现在问题来了,新赛季的湖人病残老弱,上赛季已经被伤病困扰得一度只剩六个人可以出场,新赛季情况并没有得到好转。网媒《Bleacher Report》索性评价湖人“不一定是西部最烂的球队,但一定是最搞笑的烂队”。

教练篇 || 禅师妙手助小鱼

作为教练,“禅师”菲尔·杰克逊冠军无数,总冠军戒指两只手都戴不过来,但作为球队总裁,他还是菜鸟。更重要的是,他钦点的主教练“小鱼”费舍尔,也是个菜鸟教练。

这个夏天,“禅师”几乎把尼克斯的教练组换成了自己人,尼克斯目前“禅师系”的员工包括主教练费舍尔,助理教

练科特·兰比斯、吉姆·克莱蒙斯、霍奇斯,人事执行官克拉伦斯·盖恩斯。此外,杰克逊还签下了前弟子奥多姆,只是最后又将其裁掉。

费舍尔则刚转行就拿到一份丰厚的长期饭票,三角进攻无疑是尼克斯下赛季的主题,费舍尔更像是“禅师”的代理人。

伤病篇 || 诸神的黄昏

保罗·乔治骨折可能赛季报销,纳什背伤复发可能赛季报销,杜兰特跖骨骨折将休战6到8周,NBA还没开打,伤病潮已经来袭。

“我感觉自己像尼克·萨班(美国阿拉巴马大学橄榄球队教练),踩着独轮车在场边绕来绕去。”面对NBA TV的镜头,杜兰特如此描述自己现在在雷霆队的角色。有记者向杜兰特问到是否会提前复出。杜兰特回答:

“不会,我不会匆忙复出,我会耐心等待回复。”

操之过急从来不是好事,罗斯的经历可以说明这一点。连续两个赛季重伤后,罗斯说:“我的比赛完全不同了,上一次复出我急着要找回状态。我如今感觉挺好,信心高涨。你们将会看到我在攻防两端都去攻击对手,我不会操之过急,而是花点儿时间在打挡拆上,让比赛顺其自然。”林煊

“我回来与球队阵容真的关系不大。我这样做是为了球迷和这座城市,我从8岁开始打篮球至今,这里的人们看着我成长。”

——詹姆斯

“如果你看到我和熊对打,为熊祈祷吧。”我喜欢这个。那就是‘曼巴精神’,我们不后退,我们不退缩,我们不逃走。我们坚持,然后征服。”

“我不知道(我被交易了)啊,这事已经最终确定了么?WOW!”

——维金斯

“在‘三角进攻’体系中,安东尼会像是四分卫那样寻找机会。‘甜瓜’会获得更多开阔的机会。况且三角进攻会使其他球队很难对安东尼进行包夹。”

“我不会匆忙复出,我会耐心等待恢复。”

——杜兰特

“郑州杯”毽球锦标赛 决出三项冠军

郑大体院获男双季军女双亚军



昨日,郑州杯毽球锦标赛第三个比赛日火热进行中,当天一共角逐出三个小项的冠军。男双、女双和混双的冠军都由广东中山包揽,天津体院获得男双亚军和混双季军,天津工业大学获得女双季军和混双亚军。郑大体院摘得男双第三名、女双第二名和混双第四名。据了解,这也是郑大体院参加全国锦标赛这三个项目以来取得的最好成绩。

郑大体院毽球教练张永斌赛后也对郑州毽球协会龙同胜表达了感谢,感谢郑州毽球协会为筹办锦标赛做出的贡献。他建言郑州毽球运动:“郑州毽球的发展还要立足于从娃娃抓起,让毽球进入到小学、初中、高中,形成一个良性循环的模式,也祝郑州毽球越来越好。”

郑州晚报见习记者 谢君锐
实习生 白俊涛 文/图

FIFA公布金球奖候选 C罗领衔 德国6人

昨日,国际足联官网公布了金球奖23人大名单,C罗、梅西等人入围,其中皇马有6人入选,他们分别是C罗、本泽马、贝尔、克罗斯、J罗以及拉莫斯,拜仁也有6人入选,格策、拉姆、穆勒、诺伊尔、罗本、施魏因施泰格入选,今年夏天从皇马转会曼联的迪马利亚也在其中。

国际足联将在12月1日对外公布金球奖的最终三人名单,FIFA金球奖颁奖典礼将在2015年1月12日进行。木木